

SOLICITUD DE ACCESO Y DECLARACIÓN DE RESPONSABILIDAD

Guavaguil miércoles 21 noviembre 2012

CORREIA BUSQUETS PATRICIA ALEXANDRA, en mi calidad de Representante Legal de la compañía INMOBILIARIA CORREIA BUSQUETS C LTDA, con Expediente Número 24325 y RUC 0990385084001 solicito se me otorque la ciave de acceso para ingresar el portal web de la Superintendencia de Compañías (www.supercias.gob.ec) y prasantar periódicamente la información financiera y societaria de mi representada mediante el sistema y los procesos que se han dispuesto para el efecto, de acuerdo a las siguientes condiciones:

- a) La compañía se compromete a cumplir las disposiciones establecidas en el Regiamento para la actualización de la información general, y el registro y obtanción de claves de acceso en linea al portal web institucional, de las sociedades sujetas al control y vigilancia de la Superintendencia de Compañías, expedido mediante Resolución No. SC.SG.DRS.G.12.014 del 25 de septiembre del 2012.
- b) La compañía debe utilizar los mecanismos electrónicos habilitados en el portal web de la Superintendencia de Compañía para la trasmisión de su información financiara y societaria.
- c) La compañía asume la responsabilidad total sobre la veracidad, exactitud, consistencia e integridad de la información financiera y societaria que trasmita a través del sistema informático provisto por la Superintendencia de Compañías para este fin.
- d) El representante legal de la competita es el responsable del uso de la clave de acceso otorgada y como tal asume todas las responsabilidades legales que de su uso se deriven.
- e) La compañía se compromete a conservar los soportes físicos de la información presentada, así como el comprobante de presentación de información generado por el sistema de la Superintendencia de Compañlas.
- f) La Superintendencia de Compañías se reserva el derecho a negar, restringir o condicionar el acceso al portal web institucional y los programas informáticos que en esta as incluya, de forma total o parcial, a su entera discreción, así como a modificar los servicios y contenidos del mismo, en cualquier momento y sin necesidad de previo aviso.

Autorizo a la Superintendencia de Comparties a efectuar les averiguaciones pertinentes para comprober la autenticidad de la información que se presente a través del sistema y mediante el acceso otorgado; y, acepto que en caso de que la información transmitida no cumpla con los requisitos exigidos, la Superintendencia de Compañías aplique las sanciones previstas en la ley.

Atentamente,

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: CORREIA BUSQUETS PATRICIA ALEXANDRA

Identificación 0009047805

REDISTRO DE SOCILUADES 1 4 DIC 2017 arios Eras

ENDENCIA DE

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

AP-03.3.1.3-F3 Solicitud de Acceso y Declaración de Responsabilidad

Sra. Ing. PATRICIA ALEXANDRA CORREIA BUSQUETS DE RAMIREZ Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestarle que la Junta General Extraordinaria de Socios de la Compañía de Responsabilidad Limitada "INMOBILIARIA CORREIA BUSQUETS C. LTDA" en sesión celebrada el dia de hoy, tuvo el acierto de realigirla como GERENTE de la misma por el lapso de CINCO AÑOS, con los deberes y atribuciones señalados en el Estatuto Social de la Compañía.-

Como GERENTE, de la compañía corresponde a usted, de manera individual, ejercer la administración, activa de los negocios sociales y la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma, sin concurso de ningún otro funcionario.

El Estatuto Social de la Compañía consta en la Escritura otorgada ante el Notario Noveno del Cantón Guayaquil, seffor Doctor Telmo Torres C., el 16 de Mayo de 1979, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 30 de Agosto de 1979. Posteriormente se procedió a reformar los Estatutos, los mismos que constan en la Escritura Pública otorgada ante el Notario Séptimo del Cantón Guayaquil, Ab. Eduardo Falquéz Ayala, el 19 de Agosto de 1.994 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 24 de Octubre de 1 994

Felicitándola a usted, por tan merecida reelección, me suscribo

Muy Atentamente,

ILIA CORRÉIA BÚSOUETS DE SANCHEZ SECRETARIA AD-HOC DE LA JUNTA GENERAL

Yo, PATRICIA ALEXANDRA CORREIA BUSQUETS DE RAMIREZ, acepto el cargo de GERENTE, de la Compañía "INMOBILIARIA CORREIA BUSQUETS C. LTDA."

Carlos Era

PATRICIA ALEXANDRA CORREIA BUSQUETS DE RAMINEZ

GERENTE

Guayaquil, 03 de Mayo del 2010

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUII. Certifica: que con fecha doce de Mayo del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Gerente, de la Compañía INMOBILIARIA CORREIA BUSQUIIS C. LDA., a favor de PATRICIA ALEXANDRA COR LE SUI LE TS DE RAMIREZ, a foja 46.374, Registro Mercantil número 8.659.

ORDEN: 22111

WELL PROPERTY OF THE PROPERTY

5 9 30 REVISADO POR: REGISTRO)

WHATEDAND CELIAN

REGISTRO MERCANTIL

DEL CANTOLOGIA

DEL CANTOLOGI

18/12 10 C

ALPRINAMENT OF STATE OF STATE

1 Jan 2 11 2

CAN MARKET BELL WAY, A

Guayaquil, 5 de Diciembre del 2.012

Señores SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS

De mis consideraciones:

Por medio de la presente autorizo al señor **VICENTE OCHOA TUTIVEN**, portador de la **CI # 09-05295192**; para que realice entrega de Formularios de Actualización de Datos.

El número de Contribuyente es RUC: 0990385084001 de la empresa INMOBILIARIA CORREIA BUSQUETS C. LTDA; y con Expediente # 24325 la cual represento.

Atentamente,

Ing. PATRICIA CORREIA BUSQUETS
GERENTE





YO DOCTOR AMANDO CORREA GRANOBLE, ABOGADO
NOTARIO, DEL CANTON PEDRO CARBO, DE ACUERDO CON LA
NOTARIO, DEL CANTON PEDRO CARBO, DE ACUERDO CON LA
PACULTAD QUE ME CONCEDE EL NUMERAL MUCYE DEL ART. 18
PACULTAD QUE ME CONCEDE EL NUMERAL MUCYE DEL ART. 18
PEDRO CARBO.

NOTARIO DEL CANTON PEDRO CARBO

NOTARIO DEL CANTON PEDRO CARBO

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0990385084001

RAZON SOCIAL:

INMOBILIARIA CORREIA BUSQUETS C. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

INMOBILIARIA CORREIA BUSQUETS

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

CORREIA BUSQUETS PATRICIA ALEXANDRA

FEC. INICIO ACTIVIDADES.:

30/09/1979

FEG. CONSTITUCION:

30/08/1979

FEG. INSCRIPCION:

31/10/1981

FEG. ACTUALIZACION:

16/11/2005

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia XIMENA Calla: COLOMBIA Número 303 Intersección: ELOY ALFARO Referencia ubicación: DIAGONAL AL DISPENSARIO TREINTA Y DOS DEL IESS Telefono Trabajo 2440935 Fax: 2349226 Fax: 2440938

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

* ANEXOS DE RETENCIONES EN LA FLIENTE

DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES

* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al 001

JURISDICCION:

\REGIONAL LITORAL SUR! GUAYAS

Pakicia Conscio 8.

Veuerio: OXCENTENO Lugar de entisión:

GUNYAGULARDON BORLA DE TOMA SALY CHEMBERS

MANICO DE PENTAS INTERNA

Feche | Inde: 1844/2006 12:11:36

Oriendo Centeno Recobár Delegado Del R.U.C.

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS LITORAL SUR

TA DIC 2012

Carlos Eras

Página 1 de 2

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0990385084001

RAZON SOCIAL:

INMOBILIARIA CORREIA BUSQUETS C. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 30/08/1979

NOMBRE COMERCIAL: INMOBILIARIA CORREIA BUSQUETS

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCION ESTABLECIMENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Perroquia: XIMENA Celle: COL ALFARO Telefono Trabajo: 2440935 Fax: 2340226 Fax: 2440935

303 Intersección ELOY

Patrica Cornea S FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Unimition DIXCENTENO

RA DE KAZA

Orlando Centeno Escobár DELEGADO DEL R.U.C.

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS LITORAL SUR

